
EVALUACIÓN FORMATIVA 
LENGUAJE Y COMUNICACIÓN 3° BÁSICO

¿Cuál es el tema del poema?

A. La infancia.
B. El cielo.
C. Los columpios.
D. El atardecer.

Relee el poema “Columpios” y responde las preguntas 1 a la 4, marcando 
la alternativa correcta.

1.	

COLUMPIOS
Julio Barrenechea

Columpios con niños al atardecer.
al cielo los aleja y acerca el vaivén.

Rama del columpio nerviosa y jovial,
los niños se cimbran de modo frutal.

Los cordeles tocan el azul final
los niños regresan de la inmensidad.
Hay un aire tenso, cerros sin andar,

arboles parados, agua sin variar.

Los niños le prestan su fuerza infantil,
y todo el paisaje se pone a vivir.

Aire, cerro, arboles, agua sin variar,
merced al columpio se dan a bailar.

Todo lo que inmóvil parecía estar,
dentro de mi juega como un malabar

Y yo sin moverme me dejo mecer,
en este columpio del atardecer.

Clases 21 a la 24

EN CASO QUE NO PUEDAS REALIZAR LA EVALUACIÓN EN FORMA ONLINE, ESCRIBE Y RESPONDE, EN 
TU CUADERNO, LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Presiona AQUÍ para realizar esta misma evaluación de forma online. Así tu 
profesor tendrá acceso a tus resultados automáticamente y podrá entregarte la 
retroalimentación oportuna.

https://script.google.com/a/macros/innovacion.mineduc.cl/s/AKfycbwzXyeWmj70GKgefrXBNZVuVQ88mNKF3mSORT25vj1JFLwYv5c/exec?ID=10jmFlf0J2vFTvA3zZ-9j2nayfXIxYJuZXaP4D71g27A
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El poeta busca provocar en el lector:

A. entretención.
B. sentimientos.
C. ganas de escribir.
D. deseos de cantar.

2.	

Clases 21 a la 24

¿En cuál de los siguientes versos se puede identificar una comparación?

A. Columpios con niños al atardecer.
B. Hay un aire tenso, cerros sin andar.
C. Aire, cerro, arboles, agua sin variar.
D. dentro de mi juega como un malabar.

¿Qué sentimiento provocan los columpios a la voz poética?

A. Diversión.
B. Admiración.
C. Indiferencia.
D. Tranquilidad.

3.	

4.	


